
 

27 / září 2025 

Zpravodaj hlubočepské farnosti 

z Paluby a Podpalubí 

 

Jak chytit čas? 

 

Pořád něco končí a něco nového začíná. Minulost je pryč, na tu už 

nemáme vliv, a budoucnost ještě není a my nevíme přesně, ani co bude 

v příští minutě, natož zítra. K samotnému žití máme jen ten prchavý 

okamžik mezi tím. Jak ho zadržet, přitesat a vložit na správné místo ve 

stavbě Božího chrámu, který má vzniknout z našeho života? 

V září plánujeme a děláme mnoho změn a předsevzetí, víc než 

na Nový rok, ale nemáme z nich tak „existenciální“ pocit. Jako by šlo 
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Duchovní farní 
dovolená  
Klášter Teplá 
2025 

Součástí farní dovolené 

byl také kurz oživení naší 

víry       
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jen o maličkost, o zorganizování praktických záležitostí, jako by to 

nemělo s Pánem Bohem nic společného... Ale víme, že někdy stačí 

maličkost – přidat nebo ubrat jedinou čárku (ze Zákona), a smysl se 

úplně změní. „Tak jíme, děti!“ – „Tak jíme děti.“ Obludný rozdíl! 

Jednou z takových čárek, které by se měly doplnit do našich slov, 

myšlenek a činů, aby dostaly správný smysl, je nezapomenout 

v organizování našeho času na modlitbu. Nejen na tu po cestě k metru 

nebo v autě v koloně („prosím tě, Pane, ať to stihnu!“), ale na čas 

odevzdaný jen Bohu, jako skutečná oběť. V něm se spojuje minulost 

s budoucností v jediném přítomném okamžiku, který pak v nebi bude 

trvat věčně. Zvykejme si!   

 

 

 

Září 

14. 9. (neděle) svátek Povýšení svatého kříže 

15. 9. (pondělí) památka Panny Marie Bolestné 

16. 9. (úterý) památka sv. Ludmily, patronky farnosti 

20. 9. (sobota) památka sv. Ondřeje Kim Tae-gona a druhů 

21. 9. (neděle) svátek sv. Matouše 

23. 9. (úterý) památka sv. Pia z Pietrelciny 

27. 9. (sobota) památka sv. Vincence z Paula 

28. 9. (neděle) slavnost sv. Václava 

29. 9. (pondělí) svátek sv. Michaela, Gabriela a Rafaela, archandělů 

30. 9. (úterý) památka sv. Jeronýma 

 

Říjen 

1. 10. (středa) Památka sv. Terezie od Dítěte Ježíše 

2. 10. (čtvrtek) Památka svatých andělů strážných 

4. 10. (sobota) Památka sv. Františka z Assisi 

7. 10. (úterý) Památka Panny Marie Růžencové 

 

Z liturgického kalendáře 
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• První zářijové týdny se Komunitní centrum otevřelo pro farní 

charitní bazárek. Nashromáždilo se obrovské množství hezkých 

věcí, jejichž prodej podpoří rodiny v nouzi. Třetí týden (15.–19. 9. 

a v neděli 21. 9. při farní kávě) bude možnost zbylé věci si odnést 

za dobrovolný příspěvek. 

• V pátek 5. září v 9:30 v klubovně KC se po prázdninách opět sešlo 

společenství seniorů, které se otvírá i pro nově příchozí každý 

první a třetí pátek v měsíci.  

• Od 8. září 2025 do 15. ledna 2026 bude v KC probíhat další běh 

pohybově spirituálních kurzů Enrapha, viz www.enrapha.cz 

13:00–13:55 pro seniory 

19:10–20:05  

20:15–21:10  

• Od 8. září začínají také izraelské lidové tance, každé 2. a 4. úterý 

v měsíci od 18:00 (kromě 27. 10.), pod vedením skvělého lektora 

Milana. Cena kurzů i čas zůstávají stejné, tj. 200 os/hod (peníze by 

ale neměly být překážkou účasti, individuální domluva je možná). 

Na sebe si vezměte pohodlné oblečení, ve kterém se budete cítit 

dobře, a přiveďte s sebou přátele a známé, ať se nás v kole točí víc. 

Informace a dotazy Kristýna Ševčíková: kristynase@email.cz  

• Od 9. září v 10:00 se opět rozbíhá klidné cvičení pro seniory se 

zkušenou cvičitelkou Vierou Jedličkovou. S sebou si vezměte 

karimatku, podložku pod hlavu a 80 Kč. 

• Od 16. 9. (podle počtu přihlášených) začnou oblíbené kurzy 

výtvarky a doučování. Paní Helena Cuhrová nabízí výtvarné 

kroužky pro předškoláky a mladší školáky, dále kurzy  

Co nás čeká 

mailto:kristynase@email.cz
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grafomotoriky a individuální kurzy češtiny pro děti z Ukrajiny. 

Přihlašujte se přímo Heleně Cuhrové: helcuh@seznam.cz, tel. 

605 482 696. 

• Ve čtvrtek 18. září v 18:00 se v 

sále Komunitního centra opět 

otevře Literární kavárna. Paní 

Hana Fuková z ořešské 

knihovny nás seznámí 

s Jindřichem Šimonem 

Baarem, od jehož úmrtí letos 

uplyne 100 let. Beseda bude 

spojena s otevřením výstavy 

o tomto významném spisovateli 

a knězi. J. Š. Baar se proslavil 

především jako autor venkovské 

realistické prózy z prostředí 

rodného Chodska. Pro nás je 

zajímavý i jako farář sousední 

ořešské farnosti, která na něj 

s úctou vzpomíná. Spolek J. Š. 

Baara připravil mnoho 

zajímavých programů k jeho 

stoletému výročí, k nimž patří 

i naše beseda s výstavou. 

• V sobotu 20. září nás opět zve zbraslavská farnost na pouť, 

tentokrát do Křemešníku a Lipnice nad Sázavou. Autobus odjíždí 

ze Zbraslavského náměstí v 8:00. Zájemci se mohou hlásit u jáhna 

Jana Šulce: jahen.jan@CentrumBarrandov.cz, tel. 605 203 341. 

mailto:jahen.jan@CentrumBarrandov.cz
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• V neděli 21. září se 

na farní kávě 

představí rodinná 

poradkyně Martina 

Johannes Podlipná, 

která otevře svou 

praxi v hudebně KC 

nejen pro farníky. 

Viz ceropo.cz 

• Ve čtvrtek 25. 9.  se můžeme těšit na pokračování oblíbeného 

hudebního cyklu Hudba, slovo a … impresionismus od 19:00 

v sále Komunitního centra. Jak se vytváří hudba tak, aby vyvolala 

určitý dojem? S doprovodným komentářem zazní skladby 

impresionistických autorů Clauda Debussyho a Maurice Ravela, 

jehož jubileum 150 let od narození jsme si letos v březnu 

připomínali. Účinkují: Matěj Polášek – housle, Kateřina Polášková 

– klavír. Doporučené vstupné 150 Kč (děti zdarma). 

• Do 26. září je třeba se přihlásit do tanečních kurzů, které začnou 

ve středu 8. října. Kurzy povede jako v loňské sezóně Tomáš 

Koválik, partnerkou mu bude Barbora Nitsche, která také přijímá 

přihlášky (tanečních dvojic) na tel: 732 346 147. 

18:30 začátečníci, 20:00 pokročilí. 

Cena je 4000 Kč za pár (10 lekcí). Kurz se otevře při 10 

přihlášených párech. 

• V úterý 30. září v 19:00 začnou v Komunitním centru Kurzy 

Alfa, které během 12 setkání nabízejí příležitost prozkoumat 

křesťanskou víru a diskutovat o zásadních životních 

otázkách. Podrobnější informace najdete na str. 14 a 15. 

• V sobotu 4. října budou zahájeny katecheze, viz str. 18, a 

v následujícím týdnu začne výuky podle rozvrhu, str. 16 a 17. 
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• V sobotu 4. října v 18:00 se v kostele Krista Spasitele rozezní 

varhany pod rukama varhaníka košického katedrálního dómu 

Fabiána Greše. Zazní skladby J. S. Bacha, C. Francka, G. Faure, 

O. Messiaena. 

• V neděli 5. října v 16:11 zveme na zahradu zlíchovské fary na 

farní oheň – buřty a pivo budou na místě, domácí dobroty vítány.  

• Ve čtvrtek 9. října Kateřina Lachmanová 

představí nově svatořečeného Carla Acutise ve 

večerní přednášce s besedou. Carlo je považován 

jako příklad pro děti a mládež, ale jeho láska 

k eucharistii a vztah k daru života, včetně 

nejmodernějších technologií, je velkým 

poselstvím pro všechny. Katka 

Lachmanová nám ukáže právě jeho 

„věčnou“ tvář, která se týká mladých 

stejně jako starých. 

Součástí večera bude také otevření 

výstavy Eucharistické zázraky, která byla sestavena podle webu Carla 

Acutise. Shromažďování dat o těchto eucharistických zázracích 

z celého světa a ze všech dob zasvětil Carlo poslední tři roky svého 

života. 

 

 

✓ V předprázdninovém čase jsme nestihli reportáž z Noci kostelů 

pořádané 23. května. Bylo by škoda ji nevzpomenout, protože letos byla 

na Barrandově mimořádná. Ujali se jí žáci 7.–9. třídy ze čtvrteční 

odpolední skupiny katechezí. Čtyři dívky a dva hoši seznámili příchozí 

s přípravou výstavby kostela i s její realizací, se všemi zajímavými 

stavebními prvky i s jeho vybavením a výzdobou. Nechyběl ani 

obrazový doprovod (promítaný na plátno) a vhodné citace z Bible 

Ohlédnutí 
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a jiných písemných zdrojů. Všichni věnovali přípravě velké úsilí 

a někteří projevili pro takovéto vystoupení až nečekaně velké vlohy! 

Mládež zajišťovala i únikovku v klubovně komunitního centra, o kterou 

byl také zájem.  

✓ Početná skupina našich farníků prožila sedm společných, úžasně 

naplněných dní léta na farní duchovní dovolené. Klášter Teplá a okolní 

krajinu již mnozí dobře známe a rádi se sem vracíme z mnoha dobrých 

důvodů: tichý kraj západních Čech, otevřenost a přijetí místními bratry 

premonstráty i zaměstnanci hotelu, kde nalézáme dostatečné prostory 

pro naši početnou skupinu, a to vše za přátelské ceny. 

Tým organizátorů opět připravil dětem i dospělým bohatý duchovní, 

naučný a společenský program, jehož plody si můžeme odnášet a sdílet 

na svých dalších životních poutích. 

Střípky z dopoledních promluv 

Ignác Mucha ve své přednášce na téma Boží vůle zmínil několik 

klíčových postav z Bible a jejich odpovědi na Boží volání: Abrahama, 

Lota, Davida a Saula, Pannu Marii a nakonec samotného Krista 

v Getsemanech. Bůh s námi, Ježíš Kristus, přichází, aby nám ukázal 

cestu, ke které jsme povoláni. Posvěcuje nás, abychom se stali nejlepší 

verzí sebe sama v očích našeho Boha. Základní mapou pro nás může 

a měla by být Bible. 

Hlavní myšlenku své přednášky – hledání Boží vůle v konkrétních 

nelehkých situacích – Ignác ukázal na životech čtyř postav 20. století 

(Heřman Josef Tyl, prof. Růžena Vacková, bl. Franz Jägerstätter, 

Gereon Goldmann), jejichž statečné postoje tváří v tvář totalitám 

vycházely z praktikované křesťanské víry. Večer jsme se pak mohli 

zaposlouchat do ukázek z románových životopisů dvou těchto 

osobností, R. Vackové a H. Tyla. Jejich osudy pod komunistickou 

represí po r. 1948 se nás velmi dotkly. Další den Ignác mluvil o úctě 

k Panně Marii, a to z hlediska historie, uměleckých a literárních 

odkazů.  
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Na téma Žena a její postavení v církvi hovořily v interakci s námi Petra 

Fenclová a Jana Koňaříková z Plzeňské diecéze. Mluvilo se o synodě, 

hledání osobního místa 

v církvi, uspořádání 

farností a společenství, 

o hospodaření diecézí 

v současné době i 

blízké budoucnosti. 

A především o tom, jak 

žít Boží slovo 

s důvěrou, že jsme 

v Jeho rukách a 

můžeme dál kráčet 

v naději. 

Závěrečnou přednášku si pro nás připravil otec Metoděj, duchovní 

správce pravoslavného chrámu sv. Olgy ve Františkových Lázních. 

S entuziasmem a erudicí promluvil o symbolice kříže v historických 

souvislostech, o úctě ke kříži v různých epochách. V druhé části 

odpovídal otec Metoděj na dotazy týkající se jeho povolání a života 

jeho farnosti v lázeňském městě.  

Jako všespojujícímu článku naší dovolené děkujeme především otci 

Josefovi za duchovní péči v průběhu celého týdne. Dále přípravnému 

a organizačnímu týmu za zajištění hladkého chodu celého pobytu. 

Pozvaným hostům za skvěle připravené dopolední přednášky pro 

dospělé, vedoucím skupinek dětí za dopolední program. Za pravidelné 

večerní chvály a společné čtení. Za odpolední kurz první pomoci. Za 

možnost posílení těla při ranních rozcvičkách. Za pospolitost a zpívání 

u „závěrečného“ ohně pod hvězdnou oblohou. A nakonec každému 

z přítomných za schopnost vytvářet přátelskou atmosféru projevováním 

laskavosti a pozornosti v různých situacích. 

Za vše hovoří ocenění jednoho letošního mladšího účastníka: 

„Tady je to celý týden skvělý!“ 

(Podle zprávy jedné z účastnic zpracovala redakce)                                                                   
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✓ V kostele na Barrandově 

jsou zvenčí umyta podélná okna 

pod stropem, všimli jste si? 

Najednou jsou skrze ně mraky 

mračnější a nebe modřejší. Byl 

to artistický výkon, na který se 

asi při stavbě moc nemyslelo, 

protože na střeše chybí úchyty 

pro horolezce :-( 
 

✓ Jinonice si v neděli 

10. srpna užily svou tradiční 

svatovavřineckou pouť 

(i s tradičními koláčky na 

hřbitově) a poté se šindeláři dali 

do výměny šindelů na zvonici, 

které přežily samy sebe asi o 50 let. Výsledek nás však naplnil rozpaky, 

protože jednak položili šindele jinak, než byly původně, takže na střeše 

vznikly zvláštní vlnky, jednak se zaměřili opravdu jen na šindele a věž 

mezi dvěma částmi střechy nechali starou (tedy tmavá, poloshnilá 

prkna). Výsledek je dvojbarevná zvonice. Snad časem ztmavne, nebo si 

zvyknem, nebo se podaří sehnat peníze i na zbytek (viz foto na str. 18 a 19). 

 

✓ V neděle 30. srpna a 7. září si děti přinesly na mši svatou do 

kostela Krista Spasitele aktovky a školní pomůcky, aby si je odnesly 

připravené na požehnané školní výkony. 

 

✓ V neděli 7. září ve 20:00 kostel Krista Spasitele hostil 

Dvořákův festival. K poctě nedožitých 70. narozenin skladatele Juraje 

Filase zazněla jeho mše Missa propter gloriam tuam, Salve Regina 

a další skladby v podání Pražského katedrálního sboru pod taktovkou 

Josefa Kšicy a sólistů.  
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V září to bude rok, kdy jsi nastoupil do Komunitního centra jako jeho 

ředitel. Dobrá příležitost k rekapitulaci. Co tě vlastně do KC přivedlo 

a s jakými představami jsi nastupoval? 

Barrandovský kostel patří do naší farnosti, doma jsem v Jinonicích u sv. 

Vavřince. Problémy, které jsem zdálky pozoroval v KC, jsem částečně 

znal odjinud a pořád jsem si říkal: tohle by se mělo zkusit takhle a to 

zas takhle. Když tedy P. Josef hledal ředitele, nabídl jsem svou pomoc, 

i když od počátku bylo jasné, že moje oblast působení se nebude krýt 

s prací bývalé ředitelky Hanky. 

A bylo to nakonec tak jednoduché, jak se Ti to jevilo zdálky? 

Ne. Celý profesní život se pohybuji ve sféře soukromého podnikání 

a zde bývá od slov k činům cesta mnohem kratší než jinde. Jednak mi 

došlo, že zde pracuji s úplně jinak naladěnými kolegy než v obchodě, 

a musím v mnohém ustoupit a ubrat na razanci. Jednak jsem si 

uvědomil, že Komunitní centrum je především zázemí kostela, a tak ho 

musíme prezentovat, ne jako kulturák s kavárnou. 

Docela velká změna směru! Čím jsi zahájil svoje působení? 

Kavárnou, která byla opravdu velkým problémem, personálním, 

provozním i finančním. Naštěstí Pán Bůh poslal skvělého kavárníka, 

Ivana Petroviće, který je katolík a má tedy naprosté pochopení pro 

svatomartinský sousedský kvas či posezení se svařákem po půlnoční 

mši. Jsme moc rádi, že ho zde máme. 

Předtím, než jsi přišel k nám, jsi pracoval ve webovém studiu. Práce 

ředitele hodně souvisí s technickou stránkou budovy, což je něco úplně 

jiného než webové stránky, jak sis poradil s tím? 

To je vedle lidské stránky asi to nejtěžší. Když jsem přišel, věnovali 

jsme na společných poradách 80 % času fungování budovy. Teď už je to 

Představujeme ředitele KC Ivana Boka 
 
chezí ve školním roce 2025/26 



 
12 

trochu lepší, ale stejně je pro mě složitost té stavby čertova past: jsme tu 

přeci od spásy duší ne od správy technických systémů! Nakonec jsem to 

vzal z konce, který je mi blízký: přes čísla, přes ekonomiku. Zaměřil 

jsem se na úspory, jak a kde zjednodušit revize, ušetřit energie. Úspory 

už se projevily a jsme jen na začátku. 

Jsme na začátku, co tedy bude 

následovat? 

V létě hodně energie 

spotřebovává chlazení budovy. 

Ve starých kostelích byla 

problém zima, v nových je to 

teplo. Jsou tak dokonale 

utěsněné a zateplené, že dostat 

do nich chladný vzduch lze jen 

aktivním chlazením. A v létě 

svítí slunce o sto šest. Proč tedy 

nezkusit fotovoltaickou 

elektrárnu? 

A teď z druhé strany: Co se nepovedlo? 

Hm, toho je víc než dost. Pořád trochu ladíme noty s týmem. Já jsem 

zastáncem přístupu „každý si dělejme striktně to své, co umíme a čemu 

rozumíme,“ zatímco stávající tým je zvyklý řešit věci kolektivně. Pořád 

narážíme na vymezení náplně práce a pravomocí. 

A jaké jsou tedy Tvé pravomoci? 

Inicioval jsem setkávání ředitelů pražských farních komunitních center 

zjistil jsem, že v každém to mají trochu jinak. Myslím, že ředitel musí 

dělat, co je třeba. Někdo víc řeší kulturní programy, někdo zas opravy 

budov, já jsem víc přes finance. Nicméně pocházím z divadelní rodiny, 

vystudoval jsem FAMU a Katolickou teologickou fakultu, a tak mi není 

lhostejný ani kulturní profil KC. Mou snahou je, aby vše, co se pod 
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hlavičkou Komunitního centra a farnosti děje, bylo spojeno 

s poselstvím evangelia, tedy i výstavy, koncerty, přednášky, literární 

kavárny. Skutečnou duší KC je ovšem Milka Lisá, a kulturní dění 

organizuje Ivana Dufková. 

Někdy ale naše ideály narážejí na realitu, především na peníze, ne?  

Věřící jsou štědří, Městská část Praha 5 je štědrá (vděčíme ji nejen za 

podporu kulturních programů, ale třeba i za nové židle v sále, které 

postupně obměňujeme), ale samozřejmě vždycky nějaké peníze chybí. 

Snažíme se komerčně pronajímat sál a klubovny v KC, spustili jsme na 

to extra nový web (www.salbarrandov.cz). Dále jsou to pak pronájmy 

farních pozemků. Chystá se velký surfařský areál (i s lagunou!) mezi 

Filmovými ateliéry a Slivencem, a kdyby se nám podařilo zhodnotit 

naše pozemky v této lokalitě, nemuseli bychom mít do budoucna tolik 

starostí a otci Josefovi by se rozvázaly ruce jen k péči o duše. 

Máš v KC kancelář, kde je možné Tě zastihnout?  

Většinu činností vykonávám externě: schůzky, jednání, telefonáty. 

V Komunitním centru bývám především v souvislostmi s nějakými 

technickými záležitostmi. O prázdninách se například myla okna 

v kostele – ta podélná pod stropem. Byl to nesnadný úkol, protože na 

střeše chybí záchytné body pro takové artistické výkony. To jsem tam 

byl s mycí firmou celou dobu. Jinak je možné kdykoliv si se mnou 

sjednat schůzku v kanceláři KC, kterou sdílím s otcem Josefem. 

V kostele na Barrandově také nejsem moc vidět, doma jsem 

v Jinonicích, jak už jsem říkal, a tamní mrazivé klima mi jako 

kardiakovi vyhovuje více než barrandovské teplíčko. 

Baví tě ta práce? 

Ale jo, je to jiné než v obchodní firmě, ale je to výzva. Člověk si víc 

naživo popovídá s lidmi (firmy dnes hodně sázejí na elektronickou 

komunikaci), což mi v předchozím zaměstnání chybělo. Velmi si vážím 

podpory otce Josefa, s nímž si opravdu rozumím, vidíme věci podobně.  



 
14 

 

 

 

Alfa probíhá po celém světě v kavárnách, církvích, univerzitách, 

obývacích pokojích, ale třeba i ve vězení. Nenajdete dvě úplně stejné 

Alfy, ale v zásadě mají společné tři věci: jídlo, promluvu a diskusi 

o daném tématu.  

Kurzy Alfa na Barrandově budou trvat 11 úterků a organizují je 

Křesťanská společenství, která se v neděli scházejí v Komunitním 

centru. Za katolické společenství bude přítomen náš akolyta (toho času 

už zřejmě trvalý jáhen!) Milan Flodr i P. Josef Ptáček se svými 

katechumeny. Samotné besedy však nejsou nijak konfesijně vyhraněné 

– jde o základní otázky (a odpovědi) křesťanské víry, kterou mají 

všechny křesťanské církve společné.  

Jídlo lidi spojuje. Platí to i na Alfě. Většina setkání začíná 

společným jídlem, protože to vytváří skvělou příležitost 

k seznámení a navázání přátelství. 

Promluvy jsou připraveny tak, aby poutavě podaly základní 

informace a inspirovaly k rozhovoru. Zpravidla trvají 30 

minut, přednáší je řečník, nebo se pustí video z filmové 

série. Každý týden se probere jedno téma vztahující se ke 

křesťanství — např. Kdo je to Ježíš? Jak najít víru? nebo 

Proč a jak se modlit? 

V diskusní skupince budete mít prostor podělit se o své 

myšlenky a otázky. Můžete svobodně vyjádřit své názory 

i pochybnosti, nebo nemusíte říkat nic. Je to na vás. V každé 

skupince je přítomen vedoucí, který konverzaci moderuje. 

 

Pozvěte své přátele, známé, sousedy,  

kteří jsou otevřeni křesťanské zvěsti.  

Organizační podrobnosti sledujte na nástěnkách a v ohláškách. 

Podrobnější informace o Alfě najdete na  

www.kurzyalfa.cz 

Kurzy Alfa na Barrandově 
 
chezí ve školním roce 2025/26 
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   Maminky s dětmi (cca 2–4 roky): Milena Lisá 

pondělí 16:15 – 17:15 

 Předškoláci + prvňáci/druháci (min. věk 5 let):  

             Kristýna Ševčíková 

    pondělí 16:15 – 17:15 

   Příprava na 1. sv. přijímání, dětský katechumenát: 

             Eva Fuchsová  

             úterý 14:45 – 16:15 

   Mladší školní věk (2./3. - 5. tř.): Veronika Lásková  

čtvrtek 15.30 – 16.30 hod. 

   Starší školní věk (6.-9. tř.): Veronika Lásková 

úterý 16:45 – 17:45 

   Starší školní věk (6.-9. tř.): Kristýna Ševčíková 

čtvrtek 17:15 – 18:15 

   Mládež (SŠ): Barbora Betincová, P. Josef Ptáček 

  čtvrtek 19:00 – 20:30 

 

 

 

 

 

 

 

Dospělí zájemci o křest a biřmování se scházejí  

s P. Josefem Ptáčkem v úterý po mši svaté (v 19:00). 

Uvažujete-li o účasti na těchto katechezích pro dospělé, je nutné se 

P. Ptáčka předem přihlásit (viz kontakt na poslední straně Zpravodaje).  

Rozvrh katechezí 
 
chezí ve školním roce 2025/26 
Skupina 0 

Skupina 1 

Skupina 2 

Skupina 3 

Skupina 4A 

Skupina 4B 

Skupina 5 

Přihlašujte své děti přes formulář na webu farnosti 
www.CentrumBarrandov.cz  

(záložka Pravidelné farní aktivity → katecheze dětí). 
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Kontakt na katechetky: 

Hlavní katechetka Radka je dlouhodobě v pracovní neschopnosti. 

V případě dotazů kontaktujte přímo katechetky jednotlivých skupin 

nebo Veroniku Láskovou (koordinátorka katechezí). 

 

Mgr. Veronika Lásková     laskova.ver@gmail.com              736 112 002 

Bc. Kristýna Ševčíková     kristynase@email.cz                   603 383 808 

Mgr. Barbora Betincová    betincova@centrum.cz               604 185 039 

Milena Lisá                       barrandov@praha.charita.cz        776 465 696 

Eva Fuchsová   fuchsova@CentrumBarrandov.cz     774 608 012 

• Do skupiny 2 je možné se dodatečně přihlásit max. do konce 

října, do ostatních skupin i v průběhu roku. 

• Prosíme respektujte věkové složení skupin – případné výjimky 

po individuální dohodě s katechetkami. 

• Úpravy rozvrhu vyhrazeny (podle počtu přihlášených dětí) 

• Místo konání: kostel + KC Barrandov 
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V sobotu 4. října, na svátek sv. Františka z Assisi, budou společně 

zahájeny katecheze dětí a mládeže. 

 

Program začíná už v 8:00 v kostele na Barrandově, kde bude P. Josef 

k dispozici pro děti a mládež přistupující ke svátosti smíření.  

Mše svatá bude od 9:00, ale děti ať se hlásí v sakristii už 8.45 

(ministranti, rozdělení čtení, příprava přímluv atd.). 

 

Po mši svaté se děti vydají s katechetkami na pěší pouť přes 

Prokopské údolí do Jinonic ke sv. Vavřinci a sv. Zdislavě, kde si 

osvěží své zapomenuté vědomosti 

z katechezí, sáhnou si na nejstarší zeď na 

Praze 5 a prohlédnou si půltunový zvon 

Vavřinec, vyluští pár kvízů a najdou 

poklad. Po společném obědě z vlastních 

zdrojů se vydají na cestu zpět (podle 

počasí pěšky nebo MHD). Návrat na 

Barrandov kolem 14–15 hod. 

Pouť je určena primárně pro děti, účast 

rodičů s mladšími dětmi je možná, ale 

cesta není sjízdná pro kočárky a jiné 

dopravní prostředky. Děti vybavte 

svačinou, dobrou obuví a přiměřeným 

oblečením (pláštěnky pro případ deště).  

Katechetky se už na děti těší,  

a doufejme, že i děti na katecheze! 

Zahájení katechezí bohoslužbou a poutí 
 
 
chezí ve školním roce 2025/26 

(dva dny v srpnu se nechal zvon Vavřinec vidět i zvenčí) 
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Noc kostelů 23. 5. 2025 organizovala farní mládež 
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P. Josef Ptáček, farář, tel. 606 790 790, ptacek@knez.cz, www.knez.cz 
P. Tomáš Mrňávek, výpomocný duchovní na Zlíchově, tomas.mrnavek@centrum.cz 

P. Jaromír Odrobiňák, výpomocný duchovní v Jinonicích, j.odrobinak@seznam.cz  
Jan Šulc, trvalý jáhen a kostelník u kostela Krista Spasitele, 605 203 341 

Ivan Bok, ředitel KC, 734 568 450, kks@CentrumBarrandov.cz  
Radka Habánová, pastorační referentka a katechetka, 603 872 524, 

habanova@CentrumBarrandov.cz 
Milan Flodr, pastorační asistent, MFlodr@seznam.cz 

Milena Lisá, Farní charita, provoz KC, 703 335 283, Barrandov@Praha.Charita.cz 
Ivana Dufková, kulturní programy, 602515360, koncerty@CentrumBarrandov.cz  

Eva Fuchsová, kostelnice u Sv. Vavřince, knihovnice, redakce farního zpravodaje 
Z Paluby a Podpalubí, 774 608 012, fuchsova@CentrumBarrandov.cz 

Radim Ucháč, kostelník u Sv. Filipa a Jakuba, 608 469 864, radim.uchac@x-base.cz  

Nové číslo účtu farnosti: 7771177711/0100 

 

 
 

kostel Krista Spasitele Sv. Filipa a Jakuba Sv. 

Vavřince 

Sv. Jana 

Nepomuckého 

Ne 10:00 růženec 
10:30     

18:30 

8:30 16:00  

Po     

Út 18:00 

adorace do 19:30 

   

St  18:00   

Čt 8:30    

Pá  od 15:00 adorace 
18:00 

  

So    1. so v měsíci 
15:00 kvě-lis 

 
Pro vnitřní potřebu vydává Římskokatolická farnost u sv. Filipa a Jakuba, Praha–Hlubočepy. Vychází jednou 

měsíčně (kromě letních prázdnin). Uzávěrka čísla vždy 22. dne předcházejícího měsíce.  
Náklady na jeden výtisk tvoří cca 20 Kč. 

Redakční rada Radmila Habánová, Milena Lisá, výkonná redaktorka Eva Fuchsová.  
Za obsah odpovídá P. Josef Ptáček. Příspěvky posílejte na fuchsova@CentrumBarrandov.cz.  

Redakce si vyhrazuje právo upravit nebo nezveřejnit dodané příspěvky. 

www.CentrumBarrandov.cz 

Pravidelné bohoslužby 
 
 

Kontakty 

mailto:fuchsova@CentrumBarrandov.cz

